
Avani Ibn Battuta Dubai Hotel 4* - НОВА ГОДИНА 2027 - ЧУДЕСАТА на
ДУБАЙ и АБУ ДАБИ - лукс и БОНУС 6 екскурзии - от София
Посрещнете Нова година 2027 в блясъка на Дубай и магията на Обединените арабски емирства!
Очакват ви впечатляващи небостъргачи, празнична атмосфера, незабравими гледки от Бурж
Халифа, посещение на величествения Абу Даби и вълнуващо сафари сред златните дюни на
пустинята. Насладете се на световноизвестните новогодишни фойерверки, луксозната
атмосфера на Дубай и едно празнично пътешествие, което ще превърне началото на 2027
година в незабравим спомен.

Avani Ibn Battuta Dubai Hotel 4*
Самолет
Продължителност: 9 дни / 8 нощувки
Дестинация: Дубай, Дубай-ОАЕ
Дати: 24.12.2026, 31.12.2026
Цена от: 3051 лв. / 1559.95 €

Таблици с цени
STANDARD ROOM - Цените са на база BB

Дата
Човек

в
двойна

стая

Единична
стая

Двама
възрастни
в двойна

стая

Един
възрастен

с дете
2-11.99

24.12.2026 3132 5236 6264 6549
31.12.2026 3051 5047 6101 6359

Цената включва:

Самолетен билет София – Дубай –  София, с авиокомпания Bulgari Air;●

Трансфер летище-хотел-летище;●

Летищни такси и багаж – 20 кг чекиран и малък ръчен●

1 нощувка в хотел Ramada Abu Dhabi Corniche или подобен 4* или подобен, със закуска;●

7 нощувки в Avani Ibn Battuta 4*, със закуска;●

Целодневна обиколка на Абу Даби;●

Входни такси за двореца Каср Ал Ватан в Абу Даби;●

Входни такси за Голямата джамия в Абу Даби.●

Целодневна екскурзия - Обзорен тур на Дубай;●

Разходка с абра (традиционна лодка) ;●

Входни такси за Dubai Frame;●

Посещение на Дубай Мол и Бурж Халифа с включен вход до 124 етаж;●

Луксозно пустинно сафари – 6 души в луксозен Land Cruiser с включена вечеря●

и напитки;
Вечерен круиз с арабска галера (Dhow Cruise) в Дубай Марина с включена●

вечеря и напитки;
Входни такси  и посещение на Global Village;●
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Входни такси и посещение на Miracle Garden;●

Представител на туроператора с български език за целия престой.●

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А);

Важно: За датите03.12.2026 и 05.02.2026 настаняването е изцяло в Дубай. Абу Даби се
посещава по време на включената туристическа програма, без нощувка в града.

Цената не включва:

Препоръчителни доплащания:

Входни такси за Музея на Бъдещето и The View at The Palm - 170 лв./ 87 евро за●

възрастен, 110 лв./ 56 евро деца 2-11.99г.
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената●

сума, в случай на забрана за пътуване по медицински причини - 70 лева / 35 евро на
човек.

 

Задължителни доплащания:

Разходи от личен характер.●

Градска такса (заплаща се на рецепцията в хотела) – 15-20 дирхама (около 4-6 $) на турист за●

1 нощувка,според категорията на хотела;
В общата цена на туристическия пакет не са включени такси, плащания и други●

допълнителни разходи, които не могат да се изчислят в разумна степен преди сключването
на договора и може да се наложи да бъдат заплатени от пътуващия като напр. туристически
такси, градски такси, такси за кацане или такси за отвеждане към или за слизане от борда на
пристанища и летища, цената на входните билети за туристическите обекти, музеи,
корабчета, фериботи, използването на обществен превоз за някои градове, консумираните
напитки в автобусите или самолетите и др.
Задължителна административна такса за местен офис, с включен бакшиш за шофьори●

и местни екскурзоводи - 50 долара (handling fee)
Задължително доплащане на Новогодишна вечеря - 159 долара на човек●

Описание на хотел Avani Ibn Battuta Dubai Hotel 4*

Местоположение

Avani Ibn Battuta 4* superior е ПЕРФЕКТНИЯТ хотел, за да опознаете емирствата - Дубай, Абу
Даби, Шаржа. Нов, луксозен и с изключително удобно местолположение за всички екскурзии.
Намира се само на 100 метреа от метростанция Ibn Battuta, което дава достъп до бързо и
безпроблемно придвижване из целия град. Цената за еднодневна карта за цялата мрежа е 5.50
USD. Само на 300 метра от хотела се намира и мол Ibn Battuta, предлагащ множество
забавления, места за пазаруване и вкусна арабска кухня.
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Хотел

Хотелът разполага с 360 стаи - модерно обзаведени и комфортни. На разположение на гостите
е денонощна рецепция, лоби бар, бар на басейна, ресторант и кът за леки закуски и питиета.
Разполага в чудесен частен басейн идеален за релакс след разглеждане на някоя от
забележителностите на града.

 

Стаи

Всички стаи са модерно обзаведени, с топли цветове и позволяват настаняване на максимум
2-ма възрастни с 1 дете до 5.99 г. . Всички стаи разполагат със следните удобства за
максимално приятно прекарване:

Двойно легло или 2 единични (на заявка);●

Мини бар;●

Собствен санитарен възел с душ;●

Принадлежности за правене на чай и кафе;●

Безплатен Wi-Fi;●

Плазмен телевизор със сателитни канали;●

Климатик.●

Важно: Максималният капацитет на стаите е 2 възрастни + 1 дете до 5.99 г. Настаняването на
3 възрастни или 2 възрастни с дете над 6 години е възможно само в 2 отделни стаи със
свързващи врати. Цената за апартаментите в хотела е по-висока от стойността на 2 стаи.

 

Плаж

Tрансфер до плаж Riva Beach, намиращ се на палмовия остров Джумейра. Цената е 30 дирхама
на човек. Такса за достъп до плаща 75 дирхама през седмицата и 115 дирхама през уикенда.

 

Безплатни услуги

Открит басейн●

Фитнес център●

Безплатен Wi-Fi на територията на хотела●

Ежедневно почистване●

24-часова рецепция●

Кафе и чай в стаите●

Основни бизнес услуги (ограничен достъп)●

Паркинг (при наличност)●

 

Платени услуги

Румсървиз●
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Перални и химически услуги●

Трансфери от и до летището●

Наем на автомобили●

Допълнителни бизнес услуги (конферентни зали и оборудване)●

Ресторанти и бара с консумация по меню●

Минибар в стаите●

Програма

ДЕН-1

Среща на летище София. Директен полет до Дубай. Кацане на Летището. Трансфер до хотела в
Абу Даби. Настаняване. Нощувка.

 

ДЕН-2

Закуска. Освобождаване на хотела.

Целодневен тур на Абу Даби. Обиколката започва с посещение на Президентския дворец
Qasr Al Watan (вкл входна такса). Впечатляващите зали, детайлите от ръчна изработка и
пищните градини ще ви разкрият не само архитектурното величие, но и културното наследство
на страната. Следва панорамна част, в която ще имате възможност да видите едни от най-
легендарните обекти в града -кулите Etihad, хотел Emirates Palace и много други. Обиколката
продължава с посещение на Джамията Шейх Зайед (вкл. входна такса) - истинско бижу на
ислямската архитектура. Ще разгледате отблизо снежнобелите куполи, инкрустираните
колони и внушителния интериор, обединяващ традиция и съвременност. След посещението ще
имате пауза за обяд, кафе или пазаруване в търговския център на комплекса.
Обиколката приключва с кратка пауза на остров Яс (Yas Island), където ще може да направите
снимки пред Ferrari World – първият в света тематичен парк, посветен на легендарната марка
Ferrari. Атракция, която е истинска икона за феновете на високите скорости, инженерното
съвършенство и емоцията на червения болид.

Трансфер до Дубай. Настаняване. Нощувка.

 

ДЕН-3

Закуска. Целодневна екскурзия - Обзорен тур на Дубай

Обиколкaта започва с посещението на комплекса Мадинат Джумейра – наричана още „малката
Венеция“. Канали с традиционни лодки, зеленина, уханни пазари и сгради в арабски стил –
място, което омагьосва сетивата и събужда усещането, че сте попаднали в приказка от „Хиляда
и една нощ“.Тук ще имате възможност да направите и снимки с легендарният хотел - Бурж Ал
Араб. Това е един от най-луксозните хотели в света, място, което олицетворява блясъка и
безграничните възможности на този изключителен град.Обиколката продължава с
посещението на палмовият остров Джумейра. Ще преминете по „ствола“ на тази изкуствена
палма на еднорелсовото влакче, което предлага неземна гледка от птичи поглед към цялата
структура и зашеметяващия хотел Атлантис.
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Следва посещение на музея Рамката на Дубай -(вкл. входна такса) - прозорец към
миналото, настоящето и бъдещето. С височина от 150 метра и с форма на гигантска златна
рамка, това уникално съоръжение предлага незабравимо изживяване. След това ще прекосите
стария град посредством лодки Абра (вкл. такса). Слезнали от тях ще се потопите в духът на
пазарите на злато и подправки.

Връщане в хотела. Нощувка.

 

ДЕН-4

Закуска. Свободно време.

Посещение на Градините на Чудесата и панаирното селце Global Village:
Вашата първа спирка е в истинския оазис на цветята – Miracle Garden. Разположена в
сърцето на пустинята, тази фантастична градина събира над 150 милиона живи цвята,
подредени в зашеметяващи форми – сърца, замъци, самолет на Emirates в реален
размер и дори движещи се фигури! Потопете се в свят, където ароматите се сливат с
изкуството, а всяка алея разказва своя приказка. Ще имате около 1,5ч време за
разходка, снимки и възхищение пред това зелено чудо на човешкото въображение и
грижа. След вълшебния свят на цветята се отправяме към панаирният комплекс
Global Village – културен парк, който събира на едно място над 90 държави чрез
техните павилиони, кулинария, традиции, музика и занаяти. Ще имате около 3ч
време на разположение да обходите комплекса. Разходете се от Египет до Франция, от
Индия до Бразилия... за един следобед ще обиколите целия свят! Очакват ви:
колоритни представления на живо, вкусна международна кухня, уникални сувенири
от цял свят, разнообразие от атракциони и забавления.

Връщане в хотела. Нощувка.

 

ДЕН-5

Закуска.

Посещение на Дубай Мол и Бурж Халифа.
Денят започва с изкачване до наблюдателната площадка на Бурж Халифа, 828 метра
инженерно съвършенство. С модерни асансьори ще достигнем до 124-ия и/или 125-ия етаж,
откъдето се открива панорамна гледка към целия град, пустинята и Персийския залив.
Гледката от върха на света е не просто впечатляваща – тя е трансформираща”
Следва свободно време в търговският център Дубай Мол. Тук не просто се пазарува – тук се
преживява стилът на живот на Дубай. С над 1 200 магазина, бутици на световни дизайнерски
марки, аквариум с акули, ледена пързалка и тематични ресторанти, Дубай Мол е истински
град в града. Ще имате свободно време да се насладите на шопинг, кафе с гледка към езерото
или просто да се разходите в това архитектурно чудо."
Връщане в хотела около 14:30ч.

Вечерен круиз с арабска галера
Тръгване около 19:30ч. Присъединете се към нас за едно вълшебно двучасово плаване с
кораб-ресторант из луксозния район Дубай Марина! Потопете се в магията на арабската нощ,
когато мегаполисът грейва в хиляди светлини, отразяващи се в кристалните води на канала.
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Цената включва вечеря на блок маса с безалкохолни напитки, чай и кафе.

Връщане в хотела. Нощувка.

 

ДЕН-6

Закуска. Свободно време.

Сафари в пустинята:
Тръгване ранния следобяд. От хотела ще бъдете взети със специално пригодени джипове 4х4.
Излизайки отвъд периферията на града нашите професионални шофьори ще сменят
асфалтовия път с вълнуващо каране по златните пясъчни хълмове – спускания и изкачвания,
които ще накарат сърцето ви да забие по-бързо. Адреналин, смях и незабравимо забавление
сред пейзаж, който сякаш е от друг свят. Ще направите фотопауза сред дюните, за да уловим в
кадър един от най-красивите моменти – залеза над пустинята. Следва вечеря в автентичен
бедуински лагер под звуците на арабска музика. Вечерята е на блок маса с включени
безалкохолни напитки, чай и кафе. В цената са включени също кратка разходка с камила и
временна татуировка с кана.

Връщане в хотела. Нощувка.

 

ДЕН 7

Закуска. Свободно време за плаж, разходки или самостоятелно разглеждане на града.

По желание допълнителна екскурзия срещу доплащане:  ...лв. за възрастен/ .... лв. деца
2-11.99г.

Посещение на Музея на Бъдещето. Музей на бъдещето в Дубай е уникален и иновативен
музей, посветен на технологиите, изкуствения интелект и бъдещето на човечеството. Сградата
е футуристична, без ъгли, и изцяло обвита в метални панели, изобразяващи арабски
калиграфски символи. Музеят предлага интерактивни експонати, които показват развитието
на изкуствен интелект, роботика, космически изследвания и устойчиви технологии. Сред
основните зали са "Залата на бъдещето", "Залата на климатичните промени", "Залата на
здравето" и "Залата на мобилността". Това е място, което ви потапя в света на утрешния ден,
предоставяйки ви възможност да се запознаете с иновациите, които ще формират бъдещето на
планетата. Възможност за посещение на The View at The Palm, откъдето се разкрива
панорамна гледка към остров Palm Jumeirah и крайбрежието на Дубай. Връщане в
хотела.

Важно: Билетите трябва да бъдат резервирани минимум 40 дни предварително.

Свободно време Нощувка.

 

ДЕН 8

Закуска. Свободно време за плаж, разходки или самостоятелно разглеждане на града.
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Свободно време Нощувка.

 

ДЕН 9

Закуска. Освобождаване на хотела. Трансфер до летище DWC. Полет и пристигане в София.

 

Полетното разписание подлежи на препотвърждение

Превозвач Bulgari Air

София – Дубай

Дубай – София 

 

Трансфер летище – хотел – летище:

Продължителност – около 2 часа в посока с 3*/4* автобус.

*Програмата подлежи на препотвърждение

Самолетен билет София – Дубай –  София, с авиокомпания Bulgari Air;●

Трансфер летище-хотел-летище;●

Летищни такси и багаж – 20 кг чекиран и малък ръчен●

1 нощувка в хотел Ramada Abu Dhabi Corniche или подобен 4* или подобен, със закуска;●

7 нощувки в Avani Ibn Battuta 4*, със закуска;●

Целодневна обиколка на Абу Даби;●

Входни такси за двореца Каср Ал Ватан в Абу Даби;●

Входни такси за Голямата джамия в Абу Даби.●

Целодневна екскурзия - Обзорен тур на Дубай;●

Разходка с абра (традиционна лодка) ;●

Входни такси за Dubai Frame;●

Посещение на Дубай Мол и Бурж Халифа с включен вход до 124 етаж;●

Луксозно пустинно сафари – 6 души в луксозен Land Cruiser с включена вечеря●

и напитки;
Вечерен круиз с арабска галера (Dhow Cruise) в Дубай Марина с включена●

вечеря и напитки;
Входни такси  и посещение на Global Village;●

Входни такси и посещение на Miracle Garden;●

Представител на туроператора с български език за целия престой.●

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А);

Важно: За датите03.12.2026 и 05.02.2026 настаняването е изцяло в Дубай. Абу Даби се
посещава по време на включената туристическа програма, без нощувка в града.
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Препоръчителни доплащания:

Входни такси за Музея на Бъдещето и The View at The Palm - 170 лв./ 87 евро за●

възрастен, 110 лв./ 56 евро деца 2-11.99г.
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената●

сума, в случай на забрана за пътуване по медицински причини - 70 лева / 35 евро на
човек.

 

Задължителни доплащания:

Разходи от личен характер.●

Градска такса (заплаща се на рецепцията в хотела) – 15-20 дирхама (около 4-6 $) на турист за●

1 нощувка,според категорията на хотела;
В общата цена на туристическия пакет не са включени такси, плащания и други●

допълнителни разходи, които не могат да се изчислят в разумна степен преди сключването
на договора и може да се наложи да бъдат заплатени от пътуващия като напр. туристически
такси, градски такси, такси за кацане или такси за отвеждане към или за слизане от борда на
пристанища и летища, цената на входните билети за туристическите обекти, музеи,
корабчета, фериботи, използването на обществен превоз за някои градове, консумираните
напитки в автобусите или самолетите и др.
Задължителна административна такса за местен офис, с включен бакшиш за шофьори●

и местни екскурзоводи - 50 долара (handling fee)
Задължително доплащане на Новогодишна вечеря - 159 долара на човек●

Допълнителни екскурзии

Включена в цената целодневна обиколка на Абу Даби с вкл. входни такси
ОБЕДИНЕНИ АРАБСКИ ЕМИРСТВА,ОАЕ 
Включено в цената
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Абу Даби – град на чудеса, злато и величие
Подарете си ден, който ще остане в съзнанието ви завинаги – пътуване до сърцето на лукса,
традицията и модерното съвършенство. Тази незабравима целодневна екскурзия ви отвежда в
Абу Даби – перлата на Обединените арабски емирства.

Още с първата стъпка ще бъдете впечатлени от Президентския дворец Qasr Al Watan (входът е
включен) – истински дворец на светлината и знанието. Внушителни зали, златни орнаменти,
блестящи куполи и градини, достойни за приказка от "1001 нощ". Тук не просто се разглежда –
тук се усеща духът на една велика нация.

Следва панорамна обиколка из емблематичните сгради на Абу Даби – Etihad Towers,
изящният Emirates Palace, булеварди, които сякаш нямат край, и силуети, които променят
представата за градска красота.

Втората гвоздеят в програмата е не по-малко величествен – посещение на Голямата джамия
на шейх Зайед (входът е включен) – архитектурен шедьовър, който ще ви остави безмълвни.
Над 80 снежнобели купола, златни полилеи, ръчно изработени килими и усещане за святост,
хармония и вечност.

Ще имате време за обяд, ароматно кафе или пазаруване в модерен мол, преди
вълнуващия завършек на това пътешествие.

Последната спирка – остров Яс, където ви очаква фотопауза пред легендарния Ferrari
World – първият в света тематичен парк, посветен на емблематичната италианска марка.
Място, което е задължително за всеки, който носи в себе си страст към скоростта, дизайна и
адреналина.

Цената включва

Входни такси за двореца Каср Ал Ватан в Абу Даби;Входни такси за Голямата джамия в Абу
Даби;Екскурзоводство обслужване;Транспорт
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Включена в цената целодневна обиколка на Дубай и музея Рамката на Дубай с вкл.
входна такса
ОБЕДИНЕНИ АРАБСКИ ЕМИРСТВА,ДУБАЙ 
Включено в цената

Дубай – от приказките на Изтока до чудесата на бъдещето
Открийте контрастите на Дубай в едно незабравимо пътешествие, което съчетава автентичност,
лукс и футуризъм!

Началото е в Мадинат Джумейра – романтичният комплекс, наричан още „малката Венеция“.
Канали с традиционни лодки, ориенталски пазари, палми и сгради в арабски стил създават
атмосфера, сякаш излязла от страниците на "Хиляда и една нощ". Ще имате възможност за
снимки с Бурж Ал Араб – иконичният хотел с формата на платно, символ на разкош и
архитектурна дързост.

Продължавате с вълнуващо пътуване с монорелс по Палм Джумейра – прочутия изкуствен
остров, създаден във формата на палма. Пред вас ще се разкрие панорамна гледка към залива
и емблематичния хотел Atlantis, издигнат като портал към света на удоволствията и мечтите.

Следва спирка в Dubai Frame (включен вход) – 150-метрова златна рамка, която съчетава
миналото и бъдещето на града. Ще преминете през високотехнологични галерии, ще
„пътувате“ във времето и ще се насладите на спиращи дъха панорами от двете страни – старият
и новият Дубай, сякаш събрани в едно мигновение.

Накрая ще се потопите в духа на Стария Дубай – прекосявайки канала с традиционна лодка
Абра (включена в цената). След слизане ще се изгубите в ароматите и багрите на пазарите за
злато и подправки, където ви очаква истинският пулс на арабската култура – шумни улички,
ухания на шафран, блестящи витрини и безброй възможности за сувенири.
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Цената включва

Входни такси за Dubai Frame;Екскурзоводско обслужване;Транспорт

Посещение на Градините на Чудесата и панаирното селце Global Village
ОБЕДИНЕНИ АРАБСКИ ЕМИРСТВА,ДУБАЙ 
Включено в цената

Посещение на Miracle Garden и Global Village – Едно следобедно пътешествие в света на
чудесата, културите и цветовете!

Първата ви спирка е истинско чудо сред пустинята – Miracle Garden. Това цветно съкровище
събира на едно място над 150 милиона живи цветя, оформени в невероятни фигури: сърца,
замъци, самолет на Emirates в реален размер, движещи се конструкции и приказни
тунели. Потопете се в свят, в който ароматът се преплита с изкуството, а всяка алея разкрива
нова емоция. Ще разполагате с около 1,5 часа за разходка, снимки и вдъхновение сред този
флорален рай.

След вълшебството на градините ви очаква едно истинско околосветско пътешествие в
рамките на няколко часа – Global Village. Това мултикултурно панаирно градче представя над
90 държави чрез впечатляващи павилиони, традиции, кухня, музика и занаяти. Ще имате
около 3 часа свободно време, за да обиколите света в едно следобедно приключение – от
Египет до Япония, от Италия до Индия.

Цената включва

Екскурзоводско облсужване;Транспорт
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Вечерен круиз с арабска галера с вкючена вечеря и напитки
ОБЕДИНЕНИ АРАБСКИ ЕМИРСТВА,ДУБАЙ 
Включено в цената

Вечерен круиз в Дубай Марина – лукс, светлини и арабска магия
Около 19:30 ч. започва едно преживяване, което не просто ще ви очарова – то ще ви остави без
думи. Присъединете се към нас за двучасов круиз с кораб-ресторант из най-елегантната и
бляскава част на Дубай – емблематичната Dubai Marina.

Когато слънцето залезе, а небето се покрие със звезди, каналът на Марината оживява –
небостъргачи, обсипани със светлини, отразени в тихите води, създават атмосфера,
сякаш излязла от филм. Под звуците на арабска музика, с чаша чай в ръка, ще се насладите на
романтиката на нощен Дубай, обвит в разкош и изисканост.

На борда ви очаква вечеря на блок маса, включваща ароматни ястия от местната и
интернационална кухня, безалкохолни напитки, чай и кафе – всичко това в елегантна
обстановка и с перфектно обслужване.

Това не е просто вечеря. Това е нощ, която ще помните.
Дубай Марина – там, където градът говори с блясък, вкус и стил.

Цената включва

Вечеря;Напитки;Екскурзоводско обслужване;Транспорт
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Посещение на Дубай Мол и Бурж Халифа с включен вход до 124-я етаж
ОБЕДИНЕНИ АРАБСКИ ЕМИРСТВА,ДУБАЙ 
Включено в цената

Посещение на Бурж Халифа и Дубай Мол – Погледнете света от върха и се потопете в
сърцето на лукса!

Денят започва с посещение на Бурж Халифа. Възможност за незабравимо изкачване до
наблюдателната площадка - по желание, срещу допълнително заплащане – 828 метра
инженерно съвършенство. Със скоростните асансьори ще достигнете до 124-ия и/или
125-ия етаж, откъдето се разкрива панорамна гледка към целия град, пустинята и
Персийския залив. Тази гледка от „върха на света“ не просто впечатлява – тя остава за цял
живот.

Следва свободно време в Дубай Мол – един от най-големите търговски центрове в света.
С над 1 200 магазина, бутици на водещи дизайнерски марки, впечатляващ аквариум с
акули, ледена пързалка, тематични ресторанти и гледка към танцуващите фонтани,
това място е повече от пазаруване – то е изживяване.   
 

 

Цената включва

Включен вход изкачване до 124-я етаж на Бурж Халифа.

Цената не включва
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Възможност за незабравимо изкачване до наблюдателната площадка - по желание, срещу
допълнително заплащане - 50 долара на човек. 

Сафари с джипове в пустинята, яздене на камила и включена вечеря с напитки
ОБЕДИНЕНИ АРАБСКИ ЕМИРСТВА,ДУБАЙ 
Включено в цената

Сафари в пустинята с вечеря и шоу – арабска приказка сред златните дюни
Оставете града зад гърба си и се впуснете в приключение отвъд хоризонта, където пясъкът
шепне древни тайни, а залезът обгръща небето в злато и пурпур. В ранния следобед,
специално пригодени джипове 4x4 с професионални шофьори ще ви отведат в сърцето на
пустинята – там, където започва магията.

Приключението започва щом гумите напуснат асфалта – вълнуващо офроуд шофиране сред
пясъчните дюни с драматични изкачвания и спускания, които ще ускорят пулса ви. Смях,
адреналин и удивление се сливат в едно, докато очите ви се пълнят с безкрайни пейзажи като
от филм.

Ще спрете за кратка фотопауза сред дюните, за да уловите най-красивия момент – залеза
над пустинята, когато златистият пясък и огненото небе се прегръщат в съвършенство.

А когато слънцето залезе, ще пристигнете в автентичен бедуински лагер, където ви очаква
втората част от тази вълшебна вечер:

Ароматна вечеря на блок маса●

Чай, кафе и безалкохолни напитки●

Разходка с камила под звездите●
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Традиционна временна татуировка с къна●

Жива музика, танци и ориенталско шоу под открито небе●

Това не е просто екскурзия.
Това е вечер в Арабия – там, където културата, природата и приключението се срещат.
Запомнете я завинаги.

Цената включва

Вечеря;Напитки;Екскурзоводско обслужване;Транспорт

Посещение на Музея на Бъдещето
ОБЕДИНЕНИ АРАБСКИ ЕМИРСТВА,ДУБАЙ 
Цена за възрастен 179 BGN | 92.03 EUR
Цена за дете 109 BGN | 56.24 EUR

Музеят на бъдещето – там, където утре започва днес
Добре дошли в едно от най-зрелищните и провокиращи въображението места в света – Музеят
на бъдещето в Дубай. Това не е просто музей, а портал към света на утрешния ден – свят,
в който технологиите, иновациите и човешкото въображение се преплитат в уникално
изживяване.

Още преди да пристъпите вътре, сградата спира дъха – архитектурен шедьовър,
наподобяващ изваден от научнофантастичен филм. Без нито един остър ъгъл, с елегантна
арабска калиграфия върху огледални панели, тя олицетворява смелото единство между
традиция и прогрес.

А вътре? Ви очаква напълно потапяща вселена, където изкуственият интелект, роботиката,
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виртуалната реалност, космосът и устойчивите технологии не просто се демонстрират – те
оживяват пред очите ви. Ще се пренесете в бъдещето на медицината, ще докоснете
концепции за живот извън Земята, ще изследвате нови начини за придвижване, общуване и
съществуване.

Всяка зала е сценография на възможното.
Всяка инсталация – въпрос към вашето въображение.

Музеят на бъдещето не е просто забележителност – той е послание към онези, които се
осмеляват да мечтаят.
Готови ли сте да видите какво ви очаква утре?

Цената включва

Екскурзоводско обслужване;Транспорт

Общи условия

Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране●

Доплащане 21 дни преди тръгване●

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета●

 

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация●

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация●

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация●

Под 21 дни 100% като такса анулация●

 

ВАЖНО:

Срок за уведомяване при ненабран минимум – 21 дни;

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност –
задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране в България и 3
поредни,празни страници в паспорта.

За лица под 18 годишна възраст е нужна нотариално заверена декларация, даваща право на
детето да излиза извън страната с разрешение на родителите;
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Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 70,00 лв / 35 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
по съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.
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